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乳幼児の保護者アンケート（周産期・小児医療の関連部分） 

 

問 11 出産場所 （SA） 

・「市外の病院･クリニック・産院」が 54.8％と最も多く、次いで「市内の病院･クリニック」が 39.0％となっ

ている。 

  

 

問 11-1 出産場所を選んだ理由 (ＭＡ) 

・「自宅に近いから」が 39.5％と最も多く、次いで「実家に近いから（里帰り出産含む）」が 32.2％、「評判が

いいから」27.7％となっている。 

  

 

  

市内の病院･

クリニック

39.0%
市外の病院･

クリニッ

ク・産院

54.8%

その他

0.0%

無回答

6.2%

39.5%

32.2%

27.7%

13.6%

10.2%

8.5%

7.9%

5.6%

5.6%

2.8%

2.8%

2.3%

1.7%

0.6%

8.5%

3.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

自宅に近いから

実家に近いから（里帰り出産含む）

評判がいいから

病室の設備がよいから

上の子もそこで出産したから

未熟児室・NICU*などの医療設備が整っているから

自分の希望する分娩方法が行われているから

上の子のお泊りができるから

家族・知人にすすめられたか

小児科が併設されているから

出産費用が安かったから

主治医に勧められたから

市内の病院･クリニックで分娩予約が取れなかった

職場に近いから

その他

無回答

n=177 

n=177 

資料３－４ 
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問 11-2 市内に病院・クリニック・参院があれば市内での出産を選択したか(SA) 

・「選択した」が 48.6％と最も多く、次いで「選択しない」が 25.4％となっている。 

 

 

問 12 子どものかかりつけ医を決めているか (ＳＡ) 

・「決めている（市内）」が 86.4％と最も多く、次いで「決めていない」が 6.2％となっている。 

 

 

 

  

選択した

48.6%

選択しない

25.4%

その他

12.4%

無回答

13.6%

決めている（市

内）

86.4%

決めている（市

外）

4.0%

決めていない

6.2%

無回答

3.4%

n=177 

n=177 
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問 12-1 子どものかかりつけ医の場所（市内）（統合）...(ＭＡ) 

・「聖蹟桜ヶ丘駅周辺」が 30.1％と最も多く、次いで「永山駅周辺」が 29.4％となっている。 

  

 

問 12-3 かかりつけ医に決めた理由 (ＭＡ) 

・「自宅や実家に近く受診しやすい」が 68.8％と最も多く、次いで「施設が新しく、イメージが良い」が

16.3％となっている。 

  

 

 

  

30.1%

29.4%

22.2%

11.8%

17.0%

1.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

聖蹟桜ヶ丘駅周辺

永山駅周辺

多摩センター駅周辺

唐木田駅周辺

その他

無回答

68.8%

16.3%

10.0%

9.4%

6.9%

6.3%

5.6%

5.0%

1.9%

1.9%

1.3%

11.3%

11.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自宅や実家に近く受診しやすい

施設が新しく、イメージが良い

その診療分野に優れた実績の医師がいる

家族や知人に勧められて

交通の便がいい

本やインターネット等で評判が良い

診療科目が充実している

医療にかかわる人材・設備が充実している

通勤先に近く受診しやすい

医師の紹介による

特に理由はない

その他

無回答

n=177 

n=177 



4 

問 13 過去 1年間で医療機関を受診したことがあるか  (ＳＡ) 

・「ある（市内）」が 71.8％と最も多く、次いで「ない」が 14.1％となっている。 

  

 

問 13-5 自宅から受診した医療機関までの所要時間  (ＳＡ) 

・「10 分以上～30 分未満」が 53.8％と最も多く、次いで「10 分未満」が 35.2％となっている。 

  

 

 

  

ある（市

内）

71.8%

ある（市

外）

10.2%

ない

14.1%

無回答

4.0%

10 分未満

35.2%

10 分以上～

30 分未満

53.8%

30 分以上～

1 時間未満

5.5%

1 時間以上

1 時間 30 

分未満

0.0%

1 時間 30 

分以上

0.7%
無回答

4.8%

n=177 

n=177 
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問 19（1）市立健康センターの「こども準夜診療所」 (ＳＡ) 

・「知っているが利用したことがない」が 55.4％と最も多く、次いで「利用したことがある」が 28.8％とな

っている。 

  

 

問 19（2）診療所・クリニック等の「休日当番医」 (ＳＡ) 

・「知っているが利用したことがない」が 48.0％と最も多く、次いで「知らない」が 26.6％となっている。 

  

 

 

  

利用したこ

とがある

28.8%

知っている

が利用した

ことがない

55.4%

知らない

14.7%

無回答

1.1%

利用したこ

とがある

22.6%

知っている

が利用した

ことがない

48.0%

知らない

26.6%

無回答

2.8%

n=177 

n=177 
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問 20 自身や家族にとって市内の救急医療に対する不安...(ＭＡ) 

・「小児救急が不十分である」が 45.8％と最も多く、次いで「夜間の救急体制が不十分である」が 35.6％と

なっている。 

  

 

 

45.8%

35.6%

32.2%

28.8%

16.4%

14.1%

9.6%

6.8%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

小児救急が不十分である

夜間の救急体制が不十分である

休日の救急体制が不十分である

特にない

高齢者の増加や不必要な救急車利用等のため、現在の

救急医療体制で今後も対応できるのかが不安である

救急医療機関までが遠く、救急車での搬送時間に不安

がある

周産期（妊娠 22 週から出生後 7 日未満までの期間にお

ける、母体・胎児や新生児に対する医療）救急が不十…

その他

無回答
n=177 


